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ASIGNATURA: MÁQUINAS TÉRMICAS –AÑO 2021 

 
CODIGO: 95-0030 
NIVEL: 4° AÑO                                                                     
MODALIDAD DE CURSADO: ANUAL 
PROFESOR A CARGO: ING. RUIZ MARCOS ANDRES 
AUXILIAR JTP: ING. WALTER CAPELETTI 
 
 

PRACTICO N° 1 
 

RESOLUCIONES 
 
EJERCICIO 1: 
 

(𝐾 + 𝑀𝑙) .  ∆𝑡 . 𝐶 = 𝑃𝑐 . 𝐺 + 𝐶1 + 𝐶2 + 𝐶3 
 
 

𝐾 =
  𝑃𝑐 . 𝐺 + 𝐶1 + 𝐶2 + 𝐶3  

∆𝑡 . 𝐶
− 𝑀𝑙 

 
 

𝐾 =
  6324 

𝑐𝑎𝑙
𝑔𝑟𝑠

  . (0,9627 − 0,0116)𝑔𝑟𝑠 + 545,47 𝑐𝑎𝑙 + 380,2 𝑐𝑎𝑙 + (0,0116 𝑔𝑟𝑠 . 1600 
𝑐𝑎𝑙
𝑔𝑟𝑠

) − 2200 𝑔𝑟𝑠

2,37  ̊𝐶 .  
𝑐𝑎𝑙
𝑔𝑟𝑠

 

 
𝐾 = 736,28 𝑔𝑟𝑠 

 
 
 
 
EJERCICIO 2: 
 
∆𝑡 → 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑎𝑛𝑡𝑒 𝑒𝑙 𝑔𝑟á𝑓𝑖𝑐𝑜 𝑒𝑠: 
−∆𝑡 = 𝑡𝑓 − 𝑡𝑖  

∆𝑡 = 20,677 − 17,801 = 2,876  ̊𝐶  
 

− 𝐺 = 𝑃𝑐𝑎𝑙 − 𝑃𝑎𝑙  
 

𝐺 = 1,22 𝑔𝑟𝑠 − 0,015 𝑔𝑟𝑠 = 1,205 𝑔𝑟𝑠 
 

−𝑃𝑐 =
 (𝑀𝐿 + 𝐾) .  ∆𝑡 . 𝐶 − 𝐶1 − 𝐶2 − 𝐶3  

𝐺
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𝑃𝑐 =
 (2500𝑔𝑟𝑠 + 374𝑔𝑟𝑠) .  2,876  

𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
 . 1 − 5,78 𝑐𝑎𝑙 − 21,42 𝑐𝑎𝑙 − 0,015  

𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
 . 1600 𝑔𝑟𝑠  

1,205𝑔𝑟𝑠
 

 

𝑃𝑐 = 6816,95
𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
  

 

−𝑃𝑐 ≅ 𝑊𝑠 →   𝑊𝑠 = 6816,95 
𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
  

 
−𝑔 = 𝑃𝐶𝑙2 𝐶𝑎𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙 −  𝑃𝐶𝑙2 𝐶𝑎𝑎𝑛𝑡𝑒𝑠 
 
𝑔 = 48,760 𝑔𝑟𝑠 − 47,302 𝑔𝑟𝑠 = 1,458𝑔𝑟𝑠 
 

−𝑊𝑖 = 𝑊𝑠 −  
𝑔. 600

𝐺
 

 

𝑊𝑖 = 6816,95
𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
 −  

1,458 . 600

1,205 𝑔𝑟𝑠
 

 

𝑊𝑖 = 6090,97
𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
 

 
 
 
EJERCICIO 3: 
 
−∆𝑡 = 𝑡𝑠 − 𝑡𝑖 = 23,16 ̊𝐶 −  13,5 ̊𝐶  
 

−𝑊𝑠 =
𝐺𝑤. ∆𝑡. 𝑐

𝐺𝑐
 =

11460𝑔𝑟𝑠 .  9,66 ̊𝐶 .  1.  
𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠. ̊𝐶

10𝑔𝑟𝑠
  =   11070,36

𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
 

 

 

−𝑊𝑖 = 𝑊𝑠 −  
𝐺𝑤 .  600

𝐺𝑐
  =   11070,36

𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
 −

12𝑔𝑟𝑠 . 600
𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠

10𝑔𝑟𝑠
= 10350,36

𝑐𝑎𝑙

𝑔𝑟𝑠
  

 
 


